Roxenbaden-Korsviks Vägförening orgnr: 717904-7290  
Omvägen 9 Vreta Kloster
Ordinarie STYRELSEMÖTE 19 september 2024 kl. 18:30 

Närvarande:					Frånvarande:
Mia Elander Nilsson, ordförande		Oskar Aurelius, suppleant
Ulf Häggquist, kassör				Oscar Forsén, suppleant
Kent Nilsson, sekreterare				
Anders Andersson, ledamot
Annelie Berg A’Deild, ledamot 
Anders Hartman, suppleant
Eva Frennesson, suppleant (via videolänk)



[bookmark: _Hlk177658991]P R O T O K O L L 

· 1 – Mötet öppnas
Ordförande öppnar mötet.

· 2 – Justering av protokoll från konstituerande styrelsemöte samt föregående styrelsemöte
Ordföranden informerar om behov av justerare på konstituerande styrelsemöte och mötet utser Annelie Berg A’Deild till justerare. Protokollet godkännes.

· 3 – Val av justerare
Sekreterare utser Annelie Berg A’Deild till justerare av detta mötesprotokoll.

· 4 - Genomgång och lägesrapport av planerade insatser utifrån verksamhetsplan för 2024/2025
Ordföranden går igenom den verksamhetsplan som beslutades på årsmötes. 

Anders Andersson redogör för att samtliga arbeten är gjorda till full belåtenhet, förutom broarbetet som ännu inte kommit igång. Det finns konkreta funderingar på hur det ska gå till och med största sannolikhet blir det mindre omfattande än vad som först fruktades, vilket innebär att markägarens krav att behålla träden ser ut att kunna infrias

Beslut tas om att Anders tar kontakt med entreprenören Stjärnorp Skog & Trädgård, så att gemensamt möte med ordföranden, Anders, entreprenören och Tobias Forslind (underentreprenör) kan ske vid bron. Därefter informerar ordföranden de medlemmar som närmast berörs av brobygget.

Anders redogör för sitt löpande, manuella underhållsarbete längs vägarna. Det är inte mycket som behöver tas bort nu då han redan gjort mycket jobb.


· 5 – Genomgång av budget för 2024/2025 inklusive budget för vägfogde
Diskussion kring om vi ska ha en fast budget för vägfogde eller om det som nu ska vara en årlig summa för fogden att förhålla sig till. Budgeten har överskridits vid ett par tillfällen, detta då det kan variera från år till år och efter säsong hur mycket vägunderhåll som behövs. Att då ha en exakt budget att hålla sig till kan vara svårt och styrelsen har ju redan lagt fram en årlig budget för vägunderhåll som godkänts av årsmötet.

Beslut tas om att sandning, sladdning och plogning samt övrigt normalt vägunderhåll avropas av vägfogden till entreprenör löpande, utan behov av styrelsebeslut. 

· 6 –Behov av framtida vägfogde
Ordförande vidarebefordrar den information hon fått från nuvarande vägfogde, Leif Riddarsporre. Leif och hans fru kommer att sälja sitt hus och flytta ifrån området. Exakt när detta kommer att ske är inte klart men mäklare är redan kontaktad. Leif kommer då inte att kunna fortsätta som vägfogde och behov kommer att finnas att ersätta honom. Ordförande frågar om Anders Andersson kan tänka sig att ta över vilket han säger ja till. 

Beslut om att Anders Andersson kommer att ta över ansvaret som vägfogde när nuvarande fogde, Riddarsporre, avgår.

· 7 – Info om VA-projektet (Tekniska verken)
Ordföranden informerar om att Tekniska Verkens projektledare vägrat att lämna ut protokollet från informationsmötet som hållits i april 2024. Ordföranden krävde då ut det enlig lagen om offentlig handling, och det ligger nu upplagt på hemsidan.

Annelie Berg A’Deild tar upp frågan om eventuell förändrad lagstiftning/förutsättningar för enskilda avlopp i stället för obligatorisk anslutning. Eva Frennesson åtar sig att försöka tar reda lite om detta. Ordföranden åtar sig att prata med ordföranden för Sandviks samfällighetsförening för att höra vilken information de har om hela projektet.


· 8 – Info om Vattenfall-projektet (nedgrävning av elledningar)
Ordförande informerar om att Vattenfalls projekt av nedläggning av kabel pågår som planerat.

Eva Frennesson informerar om att det lagts större vägtrummor i backen ovanför Korsviksplan. Det är inte säkert att detta har med Vattenfalls projekt att göra och Anders Andersson åtar sig att kontrollera detta och om det kommer att få konsekvenser för vägunderhållet. 

· 9 – Inkomna frågor/synpunkter från medlemmar
Inga

· 10– Information från REV
Ordföranden informerar om att i regeringens budgetproposition föreslås anslaget till de statliga bidragen till enskilda vägar höjas med 115 miljoner kronor 2025, jämfört med i år. 

Fribeloppet för ränteintäkter har höjts. ,Inkomstsskattelagen är ändrad så att frigränsen är 1500 kronor per privatbostadsfastighet för ränteintäkter föreningen fått som avser 2024. Vid deklarationen 2025 kan detta belopp användas så att endast den del som överstiger 1500 kronor beskattas hos medlemmarna. Tidigare var frigränsen 600 kronor. Detta innebär att vår marginal för att behöva deklarera ränteinkomster ökat ytterligare (vi har redan en god marginal och betalar ingen skatt för detta idag). 

· 11 – Övriga frågor
Ordföranden har börjat titta på ny hemsida och då på den hemsidelösningen som ingår i Webbväg. WebbVäg är en webbaserad tjänst som vi använder oss av för att hantera medlemsregister, fakturering, andelstal, bokföring och är sammankopplat med fastighetsdata från Lantmäteriet. Det finns en hemsida som ingår i lösningen, som vi redan betalar för. Den är relativt enkel i sin utformning men har login-lösning för medlemmar för att komma åt dokument samt separat för styrelsemedlemmar. Diskussion om för-och nackdelar med login samt hur vi skulle kunna distribuera användarnamn och lösenord (blir ett och samma för alla medlemmar i så fall) via utskick med post. Fördelen med login blir att våra protokoll inte finns tillgängliga utanför vår förening och att vi kan vara mer fria med vilken information vi lägger ut. Nackdelen med login är att användarnamn och lösenord måste lämnas ut på ett säkert sätt och att gamla medlemmar inte ska ha det och nya måste få det.

Vi har kvar nuvarande hemsida hos one.com till och med 2025-04-20 och den måste sägas upp senast 2025-03-20. Dock får vi ingen återbetalning på den årsavgift vi redan betalat vid tidigare uppsägning. Fördelen med att ha den gamla hemsidan kvar är att vi har tid på oss att migrera alla dokument och all information till en ny hemsida samt lägga ut länk på den gamla sidan till den nya hemsidan i god tid innan den gamla stängs ned.
Fördelen med att använda Webbväg är att vi redan betalar för den, nackdelen är att de inte har någon egentlig support för hemsidan samt att den inte kommer att utvecklas framöver.

Beslut att ordförande tittar vidare på Webbväg och speciellt på login-lösningen.

Ordföranden informerar om att Utsikt bredband gräver ner fiberkabel på Roxenbadenvägen (mellan nr 20 och nr 43) 19-20 september. Informationen från utföraren, om grävning i vägen, kom samma dag som arbetet satte i gång men det finns upplagt på hemsidan nu.


· [bookmark: _Hlk177658790]12 – Nästa möte
Torsdagen 28 november kl. 18.30.
· 13 – Avslut
Ordföranden avslutar mötet.



Sekreterare: Kent Nilsson

Justerare: Annelie Berg A’ Deild
